

खुशियों की पैंशन: सीएम भजनलाल शर्मा ने 88.44 लाख लाभार्थियों के खाते में 1037 करोड़ रुपए ट्रांसफर किए

बढ़ता राजस्थान

झुंझुनूँ। राजस्थान के झुंझुनूँ से सीएम भजनलाल शर्मा ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत 88.44 लाख लाभार्थियों के खातों में 1037 करोड़ रुपए से अधिक की राशि ट्रांसफर की है। इस दौरान सीएम ने लाभार्थियों से बातचीत की और उन्हें मिल रही पेंशन के बारे में जानकारी दी। सीएम ने कार्यक्रम को भी संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा- हमने पेंशन बढ़ाने का वादा किया था, यह वादा पूरा हुआ। खुशी है कि बड़ी हुई राशि झुंझुनूँ की धरती से गई है। इस राशि से जरूरतमंद अपनी बुनियादी आवश्यकता को पूरा कर सकेंगे। उन्हें आर्थिक रूप से संबल मिलेगा।

हमारी सरकार जरूरतमंदों के साथ खड़ी है: सीएम भजनलाल शर्मा

सीएम भजनलाल शर्मा ने कहा कि 'सबका साथ, सबका विकास, सबका प्रयास, सबका विश्वास' की भावना से हमारी सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि समाज के अंतिम पायदान पर खड़े लोगों और उनके परिवारों को राज्य सरकार की सुविधाओं का लाभ मिले। उन्होंने लोगों को भरोसा दिलाया कि भविष्य में भी सरकार जन कल्याण के लिए कार्य जारी रखेगी। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार ने सिलेंडर 450 रुपए देने का वादा किया था, जो 1 जनवरी से 73 लाख बहनों को सिलेंडर दिए। सीएम ने कहा कि पीएम किसान सम्मान

निधि बढ़ाई है। आने वाले दिनों में यह राशि भी किसानों के खाते में आने वाली है।

इन योजनाओं का संचालन कर रही राजस्थान सरकार

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा मुख्यमंत्री वृद्धजन सम्मान पेंशन योजना, मुख्यमंत्री एकल नारी सम्मान पेंशन योजना, मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन सम्मान पेंशन योजना, लघु एवं सीमान्त वृद्धजन कृषक सम्मान पेंशन योजना, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्धावस्था पेंशन योजना, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विधवा पेंशन योजना तथा इंदिरा गांधी राष्ट्रीय निश्चल पेंशन योजनाओं का संचालन किया जा रहा है।



हवाई पट्टी पर किया सीएम का स्वागत-सीएम भजनलाल शर्मा का हवाई पट्टी पहुंचने पर पूर्व सांसद संतोष अहलावत, जिलाध्यक्ष बनवारी लाल सैनी, प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाबीव आदि ने स्वागत किया। हवाई पट्टी से कार्यक्रम स्थल पहुंचने तक सीएम का कई जगह स्वागत किया गया। केशव आदर्श विद्या मंदिर के खेल मैदान में समारोह का आयोजन किया।

तबादलों पर किरोड़ीलाल और दिलावर में टकराव कृषि मंत्री की मंजूरी से हुए इंजीनियरों के ट्रांसफर पर जॉइनिंग रोकी



बढ़ता राजस्थान

जयपुर। तबादलों को लेकर भजनलाल सरकार के दो मंत्रियों और विभागों के बीच टकराव शुरू हो गया है। कृषि विभाग ने पिछले दिनों इंजीनियरों के तबादले कर उन्हें जिला परिषदों और पंचायत समितियों में पोस्टिंग दी।

कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा की मंजूरी से किए गए तबादलों पर अब मदन दिलावर के पंचायती राज विभाग ने कड़ी आपत्ति जाहिर करते हुए रोक लगा दी है। इसे कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा और पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर के बीच विवाद से जोड़कर देखा जा रहा है। ग्रामीण विकास और पंचायती राज विभाग ने कृषि विभाग के आदेशों से किए गए इंजीनियरों के तबादलों को मानने से ही इनकार कर दिया। पंचायती राज और ग्रामीण विकास विभाग ने सभी जिला परिषद सीईओ को लेटर लिखकर हाल ही में कृषि विभाग से जिला परिषदों और पंचायत समितियों में लगाए गए इंजीनियरों को जॉइन नहीं करवाने और उन्हें तत्काल मूल विभाग में भेजने के आदेश दिए हैं। आदेश नहीं मानने पर कार्रवाई की चेतावनी दी है। इस मुद्दे पर कृषि मंत्री किरोड़ीलाल मीणा और मदन दिलावर ने कोई टिप्पणी नहीं की है, लेकिन इस पूरे प्रकरण से टकराव सामने आ गया है। किरोड़ीलाल मीणा के पास कृषि, उद्यमिकी, ग्रामीण विकास, आपदा राहत विभाग है। मदन दिलावर के पास स्कूल शिक्षा, पंचायती राज विभाग है। ग्रामीण विकास और पंचायती राज विभाग अब तक एक ही मंत्री के पास रहते आए हैं। इस सरकार में इस विभाग को दो मंत्रियों में बांट दिया है।

संसद में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अभिभाषण नीयत और निष्ठा पर जनता ने जताया भरोसा : राष्ट्रपति मुर्मू

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। 18वां लोकसभा के गठन के बाद संसद की संयुक्त बैठक में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का यह पहला संबोधन है। राष्ट्रपति अभिभाषण के माध्यम से सरकार अपने कार्यक्रमों और नीतियों की रूपरेखा बताती है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सदन को संबोधित करते हुए कहा कि लोकसभा चुनाव की चर्चा पूरे देश में हो रही है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने अपने अभिभाषण में नवनिर्वाचित सांसदों और लोकसभा स्पीकर ओम बिरला को बधाई दी।

नीयत और निष्ठा पर जनता का भरोसा

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि दुनिया ने देखा कि लोगों ने लगातार तीसरी बार स्थिर सरकार चुनी है। जनता ने तीसरी बार सरकार पर भरोसा जताया है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू गुरुवार (27 जून, 2024) को लोकसभा और राज्यसभा की संयुक्त बैठक को संबोधित करेंगी, जिसमें वह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली सरकार की प्राथमिकताओं सामने रख सकती हैं।

देश की विकास दर 8 फीदसी बढ़ी

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि सभी सेक्टर को सरकार मजबूत करने में लगी है। पिछले दस सालों में ग्रामीण अर्थव्यवस्था पर जोर दिया गया है। देश की विकास दर 8 फीदसी बढ़ी है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि बीते दस साल में किए गए बदलाव के कारण ये सब संभव हुआ है। मेरी सरकार भारत को तीसरे



जनता ने लगातार तीसरी बार स्थिर सरकार चुनी

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सदन को संबोधित करते हुए कहा कि लोकसभा चुनाव की चर्चा पूरे देश में हो रही है। दुनिया देख रही है कि लोगों ने लगातार तीसरी बार स्थिर सरकार चुनी है। लोगों ने तीसरी बार सरकार पर भरोसा जताया है।

नवनिर्वाचित सांसदों को बधाई दी

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने अपने अभिभाषण में नवनिर्वाचित सांसदों और लोकसभा स्पीकर ओम बिरला को बधाई दी।

'एयरलाइन 209 से बढ़कर 605 हुई'

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सदन में कहा कि अप्रैल 2014 में सिर्फ 209 एयरलाइन थीं, लेकिन इसकी संख्या बढ़कर 605 हो गई। मेरी सरकार ने गांव-गांव तक सड़क पहुंचाई।

आने वाला दौर भारत का

राष्ट्रपति बोली- इस संकल्प की सिद्धि में अवरोध न हो ये हम सभी का दायित्व और कर्तव्य है। जब संसद सुचारु चलती है, स्वस्थ चर्चा होती है। लोगों का विश्वास पूरी व्यवस्था पर बढ़ता है। जब भारत विकसित राष्ट्र बनेगा तो इसमें आपकी भी सहभागिता होगी। आने वाला दौर भारत का है, सदी भारत की है, इसका अरस हजार साल तक रहेगा।

आपातकाल संविधान पर सीधा हमला था

राष्ट्रपति ने कहा- आने वाले कुछ महीने में भारत गणतंत्र के रूप में 75 साल पूरे करने जा रहा है। देश में संविधान लागू होने के बाद भी कई बार हमले हुए हैं। आज 27 जून है, 25 जून 1975 को लागू हुआ आपातकाल संविधान पर हमले का सीधा सबूत है।

नीट पेपर लीक केस में सीबीआई की पहली गिरफ्तारी पटना से मनीष प्रकाश और आशुतोष अरेस्ट; दोनों ने प्ले स्कूल बुक कराया, यहाँ सवाल रटाए



बढ़ता राजस्थान

पटना/रांची। नीट पेपर लीक मामले में सीबीआई ने गुरुवार को 2 आरोपी मनीष प्रकाश और आशुतोष को पटना से गिरफ्तार किया। दोनों ने ही पटना के प्ले एंड लर्न स्कूल को रात भर के लिए बुक कराया था। इसी स्कूल में 20 से 25 कैडिडेट्स को इकट्ठा करके आंसर रटवाया गया। यहाँ जली बुकलेट के टुकड़े मिले थे। केंद्रीय जांच एजेंसी पिछले दो दिन से 11 लोगों से पूछताछ कर रही है। सीबीआई ने बिहार पुलिस की अधिक अपराध इकाई से 26 जून को यह केस अपने हाथ में लिया था। अब तक 5 राज्यों में पुलिस ने 27 से ज्यादा गिरफ्तारियां की हैं।

सीबीआई ने चिट्ट और मुकेश को रिमांड पर लिया, प्रिंसिपल से 2 घंटे पूछताछ की

सीबीआई की टीम गुरुवार को दोपहर 1 बजे पटना की बेऊर जेल पहुंची। यहां आरोपी बलदेव कुमार उर्फ चिट्टू और मुकेश कुमार का मंडिकल कराया और उन्हें 8 दिन की रिमांड पर लिया। बताया जा रहा है कि टीम दोनों को अलग-अलग लोकेशन पर ले जाकर पूछताछ करेगी। सीबीआई ने 26 जून को चिट्टू और मुकेश को कोर्ट में पेश किया था। इसके बाद दोनों को 8 दिन की रिमांड मिली थी। चिट्टू नीट पेपर लीक के मास्टरमाइंड संजीव मुखिया का रिश्तेदार है। दावा है कि चिट्टू के मोबाइल पर ही पेपर आया था, जबकि मुकेश गाड़ी से कैडिडेट्स को उस स्कूल में ले गया था, जहां सवालों के जवाब रटवाए गए थे। सीबीआई की टीम झारखंड में हजारीबाग के ओएसिस स्कूल के प्रिंसिपल एहसान उल हक को एक बार फिर स्कूल लेकर गई। मर्डई रोड स्थित स्कूल में 2 घंटे पूछताछ के बाद टीम प्रिंसिपल को लेकर वापस चरही स्थित सीसीएल गेस्ट हाउस पहुंची।

चंद्रयान-4 भी रवेगा इतिहास, चांद पर लैंडिंग से पहले ही होगा कमाल



बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। चंद्रयान-3 को चांद के दक्षिणी ध्रुव पर उतारकर इसरो पहले ही इतिहास रच चुकी है। भारतीय अंतरिक्ष एजेंसी ऐसा करने वाली दुनिया की पहली संस्था भी है। चंद्रयान-3 की अपार सफलता के बाद अब इसरो ने पूरा फोकस चंद्रयान-4 पर कर लिया है। बुधवार को इसरो चीफ एस सोमनाथ ने बड़ा खुलासा किया। उन्होंने कहा कि चंद्रयान-4 के हिस्से एक नहीं दो लॉन्चिंग में भेजे जाएंगे। इन हिस्सों को पहले कक्षा में भेजा जाएगा और फिर अंतरिक्ष में ही जोड़ा जाएगा। अगर ऐसा हो जाता है तो संभवतः यह दुनिया में पहली बार होगा और चांद पर पहुंचने से पहले ही इसरो इतिहास रच

देगा। उन्होंने कहा कि चंद्रयान-4 का मुख्य लक्ष्य चांद से नमूने लेकर आना है। आपको बता दें कि इसरो का मिशन चंद्रयान-4 बेहद जटिल और महत्वपूर्ण मिशन है। इस मिशन की सबसे खास बात यह है कि लैंडर इसरो तैयार कर रहा है और रोवर मॉड्यूल जापान बना रहा है। यह मिशन इसरो और जापान की जेएएक्सएर द्वारा संयुक्त रूप से किया जा रहा है। मिशन के साल 2026 तक चांद में भेजने की तैयारी है। इसरो पहले बता चुका है कि चंद्रयान-4 की लैंडिंग साइट शिव-शक्ति पॉइंट पर होगी। यह वही स्थान है, जहां चंद्रयान-3 की लैंडिंग हुई थी। ऐसा इसलिए क्योंकि चंद्रयान-3 ने लैंडिंग के बाद चांद पर कई महत्वपूर्ण स्थानों की खोज की थी। जिसकी नए मिशन में काफी मदद मिलने वाली है।

बिरला से मिले राहुल, इमरजेंसी के जिक्र पर नाखुशी जताई वेणुगोपाल ने चिट्टी लिखी- लोकसभा स्पीकर के ऐसे भाषण से संसदीय परंपरा का उपहास हुआ

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। लोकसभा स्पीकर ओम बिरला के संबोधन में इमरजेंसी के जिक्र पर विवाद हो रहा है। इसी मुद्दे पर विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने गुरुवार 27 जून को बिरला से मुलाकात की। राहुल ने उनसे आपातकाल का जिक्र करने पर नाखुशी जताई। राहुल ने ये भी कहा कि यह पूरी तरह से राजनीतिक मुद्दा है, इससे बचा जा सकता था। राहुल के साथ सपा के धर्मेन्द्र यादव, डिंपल यादव, डीएमके की कनिमोड़ी, एनसीपी (शरद पवार) की सुप्रिया सुले, आरजेडी की मीसा भारती, टीएमसी के कल्याण बनर्जी और RSP के एनके प्रेमचंद्रन समेत अन्य सांसद बिरला से मिलने पहुंचे थे। इस बीच, कांग्रेस

महासचिव केसी वेणुगोपाल ने भी बिरला को चिट्टी लिखी। उन्होंने कहा कि संसद के इतिहास में अध्यक्ष का पद अभूतपूर्व है। एक नवनिर्वाचित स्पीकर के पहले कर्तव्यों में से एक के रूप में अध्यक्ष की ओर से यह (इमरजेंसी का जिक्र) आना और भी गंभीर हो जाता है। वेणुगोपाल ने ये भी लिखा कि मैं इसे संसद की संस्थागत विश्वसनीयता पर प्रभाव डालने वाले एक बहुत ही गंभीर मामले के संदर्भ में लिख रहा हूँ। मैं, कांग्रेस की तरफ से संसदीय परंपराओं के इस उपहास पर अपनी गहरी चिंता जताता हूँ।



Tariq : 9509674415

Mahi Car Decor

- Seat Covers • Floor Mats
- Android Players • Speakers
- Center Locking • Power Windows
- Perfumes • Ambience Light

Manufacturer of Car Seat Covers

Chacha Complex, Jalupura Link Road, M.I.Road, Jaipur

